

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационное исследование Иванченко Евгения Сергеевича «Педагогические условия становления экзистенциально значимых качеств личности курсантов образовательных организаций МВД России в процессе интерактивного обучения», представленного на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Иванченко Евгений Сергеевич в 2012 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» по специальности «Физическая культура и спорт». Будучи студентом Е. С. Иванченко проявил интерес и способности к научной деятельности, принимая активное участие во Всероссийских и региональных научных конференциях студентов и молодых учёных.

Для подготовки диссертационного исследования был прикреплен к кафедре педагогики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный университет» в качестве соискателя.

По завершению исследовательской работы Е. С. Иванченко представил на кафедру педагогики диссертацию на тему: «Педагогические условия становления экзистенциально значимых качеств личности курсантов образовательных организаций МВД России в процессе интерактивного обучения». Кафедра педагогики единогласно рекомендовала диссертацию к защите. Как исследователь Е. С. Иванченко зарекомендовал себя с положительной стороны, проявляя в процессе выполнения диссертационной работы ответственность, самостоятельность, высокую научную и профессиональную компетентность.

Выполняя диссертационное исследование, соискатель провёл глубокий компаративный анализ философско-социологических и психолого-педагогических исследований по проблематике, связанной с темой диссертации. Практическая деятельность в качестве преподавателя Федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации» позволила диссертанту подкрепить этот анализ обширным эмпирическим материалом. Экспериментальная часть работы проводилась автором лично, с помощью методов адекватных предмету и задачам исследования. Кроме того, специфика исследования требовала от диссертанта хороших организаторских способностей, умения вовлечь в этот процесс не только обучающихся, но и преподавателей.

Планируя свою деятельность, Евгений Сергеевич Иванченко четко следовал намеченным этапам исследования, придерживаясь сроков предоставления материалов.

Высокая результативность научного исследования и положительные результаты экспериментальной работы проявились не только в научной сфере, но и в разносторонней профессиональной деятельности. Так, параллельно с выполнением исследования Е.С. Иванченко является ответственным за организацию спортивной работы в Восточно-Сибирском институте МВД России, непосредственно руководит спортивной командой института по лыжным гонкам, имеет спортивное звание «Мастер спорта России».

Начиная профессиональную карьеру в Восточно-Сибирском институте МВД России с должностей воспитательного блока, с 2017 года Е.С. Иванченко занимает должности профессорско-преподавательского блока, в настоящее время является доцентом кафедры физической подготовки.

Е. С. Иванченко регулярно участвовал в научных и научно-практических мероприятиях, проводимых Иркутским государственным университетом и Восточно-Сибирским институтом МВД России; выступал с докладами на Всероссийских и Международных конференциях; им опубликовано

восемнадцать работ по теме диссертационного исследования, в том числе пять статей в рецензируемых научных изданиях, включённых в реестр ВАК РФ.

По мнению научного руководителя, выполненное Е. С. Иванченко диссертационное исследование представляет теоретический и практический интерес и отличается несомненной научной новизной, а сам соискатель является сложившимся исследователем, достойным присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель

доктор педагогических наук, профессор

профессор кафедры педагогики

ФГБОУ ВО «Иркутский

государственный университет»

О. Л. Подлиняев

*Отзыв научного руководителя,
д. п. н., профессора
О. Л. Подлиняева заверено:*

Ученой секретарь ФГБОУ ВО «ИГУ»

